

Naslovnica > Zanimljivosti > Bivši agent MI5 priznao: 'Ubio sam princezu Dianu po nalogu kraljice!'

Zanimljivosti

Bivši agent MI5 priznao: 'Ubio sam princezu Dianu po nalogu kraljice!'

Izvor: istinom protiv laži

Od Time Online -

70 0

Podijelite s drugima na Facebooku!

Tweet na Twitteru!

G+ P



Znala je previše kraljevskih tajni. Moj šef mi je rekao da mora umrijeti – primio je zapovijedi izravno od princa Philipa – i morali smo to napraviti da izgleda kao nesreća. Nikada prije nisam ubio ženu, a još manje princezu, ali poslušao sam zapovijedi. Učinio sam to za kraljicu i zemlju.

80-godišnji umirovljeni agent MI5, **John Hopkins**, priznao je niz nevjerojatnih ubojstava otkad je izašao iz bolnice u Londonu rekavši da mu je preostalo nekoliko tjedana života i da ne želi umrijeti, a da ne kaže istinu. Hopkins tvrdi da je bio uključen u 23 ubojstva britanske obavještajne agencije između 1973. i 1999., uključujući i ubojstvo princeze Diane.

G. Hopkins, koji je 38 godina radio kao operativac za M15, tvrdi da ga je ta služba često koristila kao hitmana za diskretna ubojstva pojedinca koji su se smatrali prijetnjom sigurnosti Ujedinjenog Kraljevstva. Obučen i kao strojarski inženjer i stručnjak za streljivo, g. Hopkins tvrdi da ima veliko iskustvo u konvencionalnim metodama ubijanja, uključujući kemikalije i otrove.

80-godišnji britanski obavještajac tvrdi da je bio uključen u ubojstva MI5 između lipnja 1973. i prosinca 1999. godine, tijekom razdoblja u kojem je "MI5 radio s manje vanjskog nadzora." Bio je dio ćelije sedam operativaca koji su provodili političke atentate diljem Velike Britanije. Većina žrtava bili su političari, aktivisti, novinari i voditelji sindikata.

Za princezu Diana kaže da je bila jedinstvena među svojim žrtvama i jedina žena koju je ikad ubio, kao i jedina osoba iz kraljevskog društva. Ona je također jedina žrtva koju je sama kraljevska obitelj naredila ukloniti. Hopkins kaže da se osjeća "ambivalentno" po pitanju smrti princeze Diane. S jedne strane, Diana je bila "lijepa, ljubazna žena" koja nije zaslužila da joj se život prekine, ali je prema njegovom mišljenju ugrozila britansku krunu.

"Kraljevska obitelj imala je dokaze da se planira razvesti od Charlesa. Znala je previše kraljevskih tajni. Moj šef mi je rekao da mora umrijeti – primio je zapovijedi izravno od princa Philipa – i morali smo to napraviti da izgleda kao nesreća. Nikada prije nisam ubio ženu, a još manje princezu, ali poslušao sam zapovijedi. Učinio sam to za kraljicu i zemlju.



Sljedeća faza na visokoj razini zavjere uključivala je medije koji su odradili svoj dio posla. Bila je to dobro organizirana i vođena operacija. Britanski novinari odgovorni su urednicima koji odgovaraju oligarhima koji se žele dodvoriti i biti blizu obitelji zločinaca u Buckinghamskoj palači. Nema slobodnog tiska u Britaniji ", rekao je John Hopkins.

80-godišnjak, koji provodi svoje posljednje tjedne kod kuće, izjavio je kako očekuje da će biti pritvoren nakon njegovih priznanja. Hopkins je objasnio da će svaka istraga o aferi biti teško dokaziva i "vrlo komplicirana" jer postoji nekoliko pisanih zapisa o tajnim MI5 aktivnostima, a "većina mojih kolega već je mrtva".

Najvažniji svjedok u ubojstvu princeze Diane, Hopkinsov šef, umro je od srčanog udara u "ranim 2000-ih", a princ Philip " naravno, nikada neće biti optužen za ništa. Ako princ Philip ikada dopusti da ga analizira psihijatar, siguran sam da biti dijagnosticiran kao psihopat. Ima sve mračne trijade."

Upitan zašto nije odbio ubiti Dianu objasnio je: " Mi u službi MI5 zaklinjemo se na odanost Kruni, ne možemo biti nepristrani kada je u pitanju kraljevska obitelj. U najboljem slučaju da sam odbio bio bi proglašen izdajnikom nakon čega bi mi uništili život.

PODIJELI f T G+ P Like 57 Tweet

Prethodni članak

Njemačka bihemičarka otkrila: Ovako povećavate rizik od raka, a ove 2 namirnice su sigurno zaštitna

Naredni članak

Još jedna u nizu EU smicalica! Kada novac stavite u banku možete ostati bez njega!

PRATITE NAS NA FACEBOOKU

TIME Time.ba 11.463 sviđanja

Označite da vam se sviđa stranica

Budite prvi među svojim prijateljima koji će reći da im se ovo sviđa

ZDRAVLJE



DOKTORI U ŠOKU: Evo šta ubija 93 % RAKA DEBELOG CRIJEVA...



OTKRIVEN EPOHALNI MEHANIZAM: Evo kako se prekidom unosa šećera može...



Dr.Vedad Mujačić : Mala tajna srčane pumpe



Ako je vaš bubreg u opasnosti, tijelo će vam dati ove...

X VIŠE

Sn

Ov da